

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Інженерія програмного забезпечення інформаційних систем»  
другого (магістерського) рівня освіти  
спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення»,  
кафедри Інформатики та програмної інженерії  
КПІ ім. Ігоря Сікорського

Для рецензування була надана освітньо-професійна програма другого рівня вищої освіти зі спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення», яка є уособленням базової науково-технічної підготовки спеціалістів високого рівня кваліфікації. Основними параметрами якості цього навчання є підтвердження необхідності фахівців на вітчизняному та міжнародному ринку праці, постійний попит на них, здатність адаптування до світового науково-освітнього простору, надбання навичок як науково-технічної, так і науково-освітньої сферах, які зтикуються із галуззю інженерії програмного забезпечення.

Впровадження згаданих параметрів реалізується напрямом взаємопов'язаних різноманітних спрямувань навчання та формування майбутніх високопрофесійних фахівців. Одним з таких напрямків є напрацювання певних навичок системного аналізу проблем, які виникають під час вирішення складних професійно-технічних завдань з використанням знань і методів із різноманітних галузей. Освітньо-професійна програма задає високий рівень попиту фахівців, формуючи інтегрованість до прискорених змін технологій, використовуючи тісний взаємозв'язок з роботодавцями в ІТ-галузі та постійний розвиток і актуалізацію навчальних дисциплін спеціальності.

Набір і зміст навчальних дисциплін, а також логічно пов'язана їх послідовність говорять про ретельно обмірковану схему підготовки здобувачів вищої освіти 2-го (магістерського) рівня підготовки за освітньо-професійною програмою «Інженерія програмного забезпечення інформаційних систем». Курси лекцій, практичних і семінарських занять, комп'ютерні та лабораторні практикуми формують навчання на достатньо високому рівні сучасних знань за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення».

Наведені факти та здійснений порівняльний аналіз даної освітньо-професійної програми з аналогічними програмами інших вишів, дозволяють зробити висновок, що рецензована освітня програма відповідає вимогам підготовки магістрів за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Генеральний директор  
ТОВ «Інфопульс Україна»



/О.Б. Сігов/